

ELECCIONES AL CONSEJO ESCOLAR 2018

I.E.S. GALILEO GALILEI Código: 41011491 C/ Berlín, 1 41089-Dos Hermanas (Sevilla)

 D/D^a

Ejemplar para el interasado

CANDIDATURA SECTOR ALUMNADO

con D.N.I y	domicilio a efectos de
notificaciones en	
PRESENTA SU CANDIDATURA COMO R	EPRESENTANTE DEL
ALUMNADO EN EL CONSEJO ESCOLAR	DEL I.E.S. GALILEO
GALILEI.	
Montequinto-Dos Hermanas,	de octubre de 2018.
Fdo:	
Fdo:	
PRESIDENTE DE LA JUNTA ELECTORAL DEL I	.E.S. GALILEO GALILEI



ELECCIONES AL CONSEJO ESCOLAR 2018

I.E.S. GALILEO GALILEI Código: 41011491 C/ Berlín, 1 41089-Dos Hermanas (Sevilla)

Ejemplar para el centro

CANDIDATURA SECTOR ALUMNADO

 $\mathrm{D}/\mathrm{D}^{\mathrm{a}}$

con D.N.I.	y domicilio a efectos de
notificaciones en	
PRESENTA SU CANDIDATURA COMO	REPRESENTANTE DEL
ALUMNADO EN EL CONSEJO ESCOLA	AR DEL I.E.S. GALILEO
GALILEI.	
Montequinto-Dos Hermanas	, de octubre de 2018.
Fdo:	
PRESIDENTE DE LA JUNTA ELECTORAL DE	L I.E.S. GALILEO GALILEI